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Zomerkamp Esta’s 

1 t/m 7 juli 2006

Inleiding

Zoals jullie misschien al wel in de brief gelezen hadden, of anders wel op de voorkant van dit boekje gezien hebben, is het thema van het zomerkamp dit jaar Disney.

Elke dag van het zomerkamp staan één Disney film in de belangstelling en zijn de spellen en activiteiten die we dan gaan doen op die film afgestemd.

In het boekje kun je lezen wat de films zijn die we uitgekozen hebben en waarom we juist voor die film gekozen hebben

We gaan weer een ontzettend leuke week tegemoet, met heel veel lol, plezier en gelach!
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Inhoud

4Kampregels


5Dag 1: Zaterdag 1 juli


6Dag 2: Zondag 2 juli


7Dag 3: Maandag 3 juli


8Dag 4: Zaterdag 4 juli


9Dag 5: Woensdag 5 juli


10Dag 6: Donderdag 6 juli


11Dag 7: Vrijdag 7 juli




Kampregels


· Luister altijd naar wat de leiding zegt!
· Geen zakmes!
· Blijf van elkaar en elkaars spullen af!

· Geen vuur!

· Als je snoep bij hebt moet je dit ook met de rest delen (vergeet ook de leiding niet)

· Zijn er problemen, kom dan naar de leiding

Dag 1: Zaterdag 1 juli

Jungle Book
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Vandaag is het thema Jungle Book. Het verhaal van het jongetje Mowgli, wat achter gelaten wordt in het bos en opgevoed wordt door de wolven. In het bos sluit hij vriendschap met de dieren zoals de beer Baloe en de panter Bagheera. Maar hij heeft niet alleen vrienden, zo is er ook de verraderlijke slang Kaa en natuurlijk de gevaarlijke tijger Shere Khan. Samen met zijn vrienden beleeft Mowgli vele avonturen.

Thema:

Toen Mowgli nog jong was en nog bij de wolven woonde wist hij natuurlijk niet precies elk plekje in het grote bos te vinden. Daarom is het thema vandaag Jungle Book. Net als Mowgli toen gaan we vandaag het bos verkennen. Dat doen we met een leuk spel. Daarna weten we vast alle leuke plekjes te vinden.

Dag 2: Zondag 2 juli

Chicken Little
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Chicken Little gaat over een klein kuikentje die aan het begin van de film alarm slaat omdat hij een stuk van de lucht op zijn hoofd gekregen heeft. Helaas geloofd niemand hem, zelfs zijn vader vindt het allemaal maar onzin wat zijn zoon vertel1.

Wanneer Chicken Little net het respect van het hele dorp veroverd heeft door bij de honkbalwedstrijd een homerun te slaan, valt er weer een stuk van de lucht naar beneden. Hij besluit het nu stil te houden, maar wanneer er ufo’s landen moet hij toch weer alarm slaan. Zal het Chicken Little en zijn vrienden lukken de aarde te redden van de aanval van de buitenaardse wezens?

Thema:

In de stad waar Chicken Little woont is het een enorme beestenboel. Overal waar je kijkt zie je beesten, honden, konijnen, varkens noem maar op. Deze beesten zie je ook op een kinderboerderij en laten we daar nou net naar toe gaan vandaag!

Dag 3: Maandag 3 juli

Assepoester

Assepoester is een lief meisje wat bij haar stiefmoeder en drie vervelende stiefzussen woont. De stiefzussen worden ontzettend verwend en Assepoester moet al het werk in het huis doen. Schoonmaken, de was, noem maar op.

Op een dag maakt de prins bekend dat hij een groot feest gaat geven en dat hij op dat feest zijn bruid uit gaat zoeken. De stiefmoeder vindt dit wel iets voor haar dochters, maar niet voor Assepoester, die moet thuis blijven.
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Op de dag van het feest is Assepoester erg verdrietig, maar opeens verschijnt er een toverfee en die tovert Assepoesters lelijke oude kleren om naar een mooie jurk en maakt van een pompoen een prachtige koets. Zal Assepoester zo het hart van de prins voor zich kunnen winnen?

Thema:

De toverfee hielp Assepoester door iets klein en redelijk goedkoop iets als een pompoen om te toveren tot een prachtige koets. Dat gaan wij ook proberen, we gaan namelijk het ruilspel doen! Eens kijken of jullie met een mooie koets of glazen muiltjes terug kunnen komen (iets anders leuks mag natuurlijk ook ).

Dag 4: Dinsdag 4 juli

The Incredibles
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Deze dag staat in het thema van The Incredibles. Zij zijn een familie van superhelden, maar omdat er in het verleden enkele superhelden voor veel geld aangeklaagd zijn mogen zij dat niet meer laten merken. De vader van de familie heeft een saaie baan bij een kantoor en de moeder zorgt nu voor het huishouden.

Wanneer de vader ineens vreemde telefoontjes krijgt kan hij het toch niet meer laten en haalt hij zijn superhelden pak uit de kast. Op een gegeven moment komt hij in de knoei en moet de hele familie er op uit trekken om hem te komen redden. Zal het hen lukken om hun geliefde vader uit de handen van de superschurk te houden?

Thema:

Superhelden hebben allemaal speciale krachten waardoor ze bijvoorbeeld kunnen vliegen, of heel hard kunnen rennen. Dat kunnen mensen natuurlijk niet uit zichzelf. Maar we kunnen wel bijvoorbeeld heel hard op een schommel schommelen, zodat het net lijkt alsof we vliegen. En waar kan dat nou beter als in een speeltuin. In deze speeltuin zijn ook allemaal leuke attracties zodat jullie je hier zeker kunnen vermaken

Dag 5: Woensdag 5 juli

Pinokkio
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De film Pinnnokkio gaat over een oude man die altijd al een zoon had willen hebben. Op een gegeven moment besluit hij een houten pop te maken als zoon. Een fee tovert deze pop vervolgens tot leven.

Als levende pop beleeft Pinokkio veel avonturen samen met zijn vriend (en geweten) Japie de krekel. Hij moet zelfs overleven in een walvis om zijn vader te redden, maar wat Pinokkio het liefst wil is een echte jongen worden. Zal het Pinokkio lukken een echte jongen van vlees en bloed te worden?

Thema:

We gaan vandaag net als Gepetto een mooie pop maken en wel een marionet. Deze kun je dan laten bewegen net als een echt mens.
Dag 6: Donderdag 6 juli

Finding Nemo
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Nemo is een lief klein visje met een beetje een mank vinnetje. Wanneer hij zich voor zijn vrienden wil bewijzen zwemt hij zo dicht naar een boot toe dat hij gevangen wordt door een duiker. Dit blijkt een tandarts te zijn die Nemo bij een aantal andere vissen in een aquarium zet. 

Ondertussen probeert Nemo’s vader Marlin samen met de vergeetachtige Dory zijn zoontje terug te vinden. Hiervoor moet hij wel helemaal naar Sidney  in Australië zien te komen. Zal het hem lukken om deze verre reis te voltooien? En zal Nemo een manier zien te vinden om uit het aquarium te komen?

Thema:

Finding Nemo gaat over vissen en vissen wonen natuurlijk in het water. Daarom gaan we vandaag ook het water opzoeken, we gaan zwemmen.

Dag 7: Vrijdag 7 juli

Belle en het Beest
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Belle is een mooi meisje wat in een rustig dorpje woont. Op een dag raakt haar vader gevangen in een kasteel, het kasteel van het beest. Het beest was vroeger een knappe prins, maar hij is omgetoverd tot een beest.  Wanneer Belle ontdekt dat haar vader in het kasteel gevangen gehouden wordt, biedt zij aan haar vader als gevangene te vervangen. In het begin is zij nogal bang van het beest, maar gelukkig is niet alleen het beest betoverd, maar ook alle meubels en servies. Zij helpen Belle er doorheen. Langzaamaan leert Belle het beest beter kennen en blijkt hij helemaal niet zo onaardig te zijn als zij dacht. Misschien lukt het haar zelfs om de betovering te verbreken! 
Thema:

Op het eind van het verhaal leven Belle en het Beest nog lang en gelukkig, wij hopen dat jullie dat na dit zomerkamp ook doen!

Het is helaas weer voorbij, het zit er weer op voor dit jaar (
We hopen jullie volgend jaar weer te zien en wij wensen jullie een heel fijne vakantie!

De oudste esta’s wensen wij heel veel plezier bij de scouts en de rest hopen we volgend jaar weer gewoon te zien!
Groetjes
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